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Меморандум о Косову и Метохији.

  

Ми, студенти Србије, окупљени у Крагујевцу, првој престоници модерне Србије и
средишту српске државотворне мисли, свесни своје личне и колективне одговорности и
историјског дуга према прецима и потомцима, донели смо овај Меморандум као израз
јединствене воље.
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A post shared by Studenti U Blokadi Kragujevac (@sub_ukg)

       

1. Косово и Метохија су неотуђиви и саставни део Републике Србије

  

Ова чињеница није само уставна категорија, већ историјски и морални императив који не
подлеже преговорима о суштини.

  
  

Очување уставног поретка Србије на простору Косова и Метохије темељ је опстанка
српске државе и залог праведног мира у региону

    

Очување уставног поретка Србије на простору Косова и Метохије темељ је опстанка
српске државе и залог праведног мира у региону.

  

2. Косово и Метохија нису само простор они су компонента српског националног
идентитета.

  

Као град у којем је утемељена модерна српска државност, Крагујевац баштини дужност
да буде чувар заветних вредности које су никле на Косову и Метохији, не само на крвљу
натопљеном бојном пољу, већ и на духовном обзорју са којег нас и данас обасјавају
призренске цркве, пећке припрате, бањско злато и стубови грачанских сводова. Без
Косова и Метохије, наш културни и историјски код губи своје извориште и смисао.
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    Косово и Метохија нису само простор они су компонента српског националногидентитета    3. Као зрео и историјски народ, свесни смо да се питање Косова и Метохије не можерешавати у изолацији, већ искључиво унутар сложених токова међународне заједнице.Србија мора активно и конструктивно арађивати са свим релевантним међународниморганизацијама, препознајући их као незаобилазне партнере у проналажењунајадекватнијег и одрживог решења у оквиру свог Устава. Наш циљ је модел који ће, уздоследно поштовање међународног права осигурати мир, безбедност и пуну заштитуправа за народ који живи на овој територији.    Наша веза са јужном покрајином не произилази искључиво из својства држаоца пасошаРепублике Србије, већ из суштинског својства чиниоца српске историје и културе    4. Питање Косова и Метохије тиче се сваког грађанина ове земље.  Наша веза са јужном покрајином не произилази искључиво из својства држаоца пасошаРепублике Србије, већ из суштинског својства чиниоца српске историје и културе. Свакипојединац, као носилац колективног сећања, има дужност да допринесе очувању оведуховне и културне баштине, која превазилази границе административних докумената.  Овај Меморандим служи као подсетник да је наша борба за Косово и Метохијуистовремено борба за наш образ, нашу културу и нашу будућност у породициравноправних народа света.    Меморандум о Косову и Метохији.    Ми, студенти Србије, окупљени у Крагујевцу, првој престоници модерне Србије исредишту српске државотворне мисли, свесни своје личне и колективне одговорности иисторијског дуга према прецима и потомцима, донели смо овај Меморандум као израз…  — Studenti_u_blokadi (@studentblokade) May 17, 2026    Са овог места, из срца Шумадије, поручујемо да је очување Косова и Метохијезаједнички именитељ свих наших настојања.
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